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30 серпня 2023 року вперше у новому навчальному
2023-2024 році відбулось спільне засідання Конференції
трудового колективу і Вченої ради Університету. 

Традиційно на першому засіданні Вченої ради на початку
нового навчального року здійснюється короткий аналітич-
ний екскурс у науково-педагогічну діяльність освітнього
закладу у минулому році та обговорюються завдання і пер-
спективи майбутньої роботи. Не стало винятком і це важли-
ве стартове на початку нового навчального процесу засі-
дання. Розпочав його голова Вченої ради, ректор ЗВО
ПДМУ Вячеслав Ждан із відзначення успіхів окремих співро-
бітників в освітній, трудовій та волонтерській діяльності. За
вагомі здобутки ними в кожному з цих напрямів він вручив
Почесні грамоти Полтавської ОВА, Полтавської обласної та
міської рад, Відзнаки ректора Університету, а також Подяки
медичному волонтеру. Далі на порядку денному був звіт
ректора ЗВО ПДМУ, професора Вячеслава Ждана про
діяльність Полтавського державного медичного університе-
ту за 2022-2023 навчальний рік і першочергові завдання
щодо поліпшення підготовки здобувачів освіти та розбудови
інфраструктури Університету. Окрім того, ректор коротко
зупинився у своєму звіті на таких позитивних інформаціях, як
всупереч нелегким випробуванням у суспільному житті і
запровадженому воєнного стану, - збереженні висококва-
ліфікованих кадрів, отриманні вчених звань професора
чотирма науковцями та звання доцента ще 15-ма, успіхах
науково-педагогічних працівників, нагороджених на висо-
кому місцевому та державному рівнях упродовж звітного
періоду, він далі поміж позитиву відзначив відкриття
Університетом нових затребуваних суспільством освітніх
програм підготовки спеціалістів у напряму біології, фарма-
ції, терапії та реабілітації, бакалаврів із медсестринства,
успішну популяризацію роботи Університету, що дозволяє
науковцям бути знаними далеко за межами України, актив-
не членство у провідних міжнародних освітніх організаціях,
та як результат – укладення відповідних договорів про спів-
працю і стажування студентів ЗВО ПДМУ в інших країнах,
зокрема, у Шотландії, Іспанії та інш.

У звітній доповіді ректора Університету, професора
Вячеслава Ждана ключовими питаннями були аналіз
результатів атестації, складання ліцензійного іспиту КРОК-1

та КРОК-2 здобувачами вищої освіти, розподіл випускників
за новою системою, патентно-ліцензійна діяльність,
результати наукової праці молодих учених та студентів, під-
сумки вступної кампанії-2023, підготовка лікарів-інтернів,
удосконалення лікарів. Окремо очільник ПДМУ, ректор
Вячеслав Ждан висловив подяку Студентському парламен-
ту і ПК студентів за активну громадянську позицію і волон-
терську діяльність. Майже 500 внутрішньо переміщених
осіб поміж іншого отримали на сьогодні від них підтримку і
допомогу.

Поміж головних завдань, які нині стоять перед колективом
закладу, залишаються збереження кадрів і забезпечення
всіх достойними умовами праці та виконання найголовні-
шого – підготовка висококваліфікованих фахівців. «Кожен
день повинен поглиблювати їхні знання у стінах
Університету задля здорової нації, задля нашого народу!
Слава Україні!» - завершив свою доповідь Вячеслав Ждан.

Звіт викликав загальне схвалення та був одноголосно
затверджений.

Далі Вчена рада затвердила графіки освітнього процесу,
робочих навчальних планів, роботи навчального відділу та
інших управлінських навчальних структур. З ними ознайо-
мив перший проректор з науково-педагогічної роботи
Валентин Дворник. Були також затверджені плани виховної
роботи, роботи Вченої ради Університету. Їх для ознайом-
лення надали проректор з науково-педагогічної та вихов-
ної роботи Валерій Похилько та секретар Вченої ради
Валентина Філатова.

Вчена рада також розглянула низку актуальних опера-
тивних питань і прийняла щодо них відповідні рішення.

Пресслужба ПДМУ.

СПІЛЬНЕ ЗАСІДАННЯ КОНФЕРЕНЦІЇ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ ТА ВЧЕНОЇ РАДИ

«Я єсть народ, якого правди сила
Ніким звойована ще не була!
Яка біда, яка чума мене косила,
А сила знову розцвіла!» - 
Ці добре знайомі ще зі шкільної лави слова великого

українського поета-громадянина своєї держави особли-
во щемного значення для кожного свідомого українця
набувають у тривожні воєнні буремні дні тяжких випробу-
вань для всього нашого народу. Вони і стали лейтмотивом
ідейно-патріотичних емоційних заходів, які на всіх локаціях
відбулися цього дня в Університеті.

Адміністрація ЗВО ПДМУ на чолі з ректором
Університету, професором Вячеславом Жданом палко
привітала всіх співвітчизників, усіх полтавців, усю славну
когорту українського студентства і викладачів зі знамен-
ним днем в історії становлення Української Держави. 

Ми разом! І ми неодмінно переможемо! Усе буде
Україна! З Днем Незалежності України!

Пресслужба ПДМУ.

З ДНЕМ НЕЗАЛЕЖНОСТІ, РІДНА УКРАЇНО!



Аспірант кафедри оториноларингології з офтальмоло-
гією Руслан Бондаренко поділився зі своїми колегами
враженнями від роботи в прифронтовій зоні в межах міні-
стерської програми щодо посилення закладів охорони
здоров’я Херсонської області.

У Херсоні він отримав розподіл до Херсонського онко-
логічного диспансеру, що розташований неподалік
Антонівського мосту та у безпосередній близькості до
загарбників, що знаходились на лівому березі Дніпра та
кожного дня обстрілювали місто з усієї можливої зброї.

Руслан Бондаренко розповів про нелегкі умови праці в
лікувальному закладі, де постійно лунали ворожі обстріли,
внаслідок яких зникала електроенергія і вода.
Незважаючи на всі труднощі, проводилася діагностична
робота, консервативне та оперативне лікування пацієнтів.
Із захопленням аспірант говорив про лікарів Херсонського
онкологічного диспансеру, які продовжують свою роботу
не зважаючи ні на що.

Руслан Бондаренко показав світлини зруйнованих буді-
вель та вулиць Херсона, Антонівського мосту, що виднієть-

ся з вікна кімнати, у якій жили лікарі з Полтави, осколків мін,
які розірвалися на подвір’ї лікувального закладу та інші
фото, що не залишили присутніх байдужими.

Під час відрядження він отримав незабутній трудовий та
життєвий досвід, що змінив його погляд на життєві цінності.

Безмежна подяка нашим Захисникам! Слава Україні!
Пресслужба ПДМУ.
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Останні спекотні літні дні не вплину-
ли на активність невгамовної студент-
ської спільноти України і студентів
ПДМУ, зокрема! Хочете дізнатися,
що так мотивувало їх до спільної

діяльності та викликало жваве обго-
ворення? То читайте далі

У межах Всеукраїнської громад -
ської організації «Українська асо ціа -
ція студентів» її президент Поліна

Гомбалевська та керівник відокремле-
ного підрозділу в Полтавській області
Володимир Добровольський на базі
Пол тавського державного медичного
університету та за підтримки ректора
ЗВО ПДМУ, професора Вячес лава
Ждана провели зустріч із головами
студентських органів самоврядування
закладів вищої освіти і представника-
ми студентської ради міста Полтави.
На ній активно обговорювали функціо-
нування системи органів студентсько-
го самоврядування в умовах воєнного
стану, також менеджмент у системі
ОСС. Проголосували за низку опера-
тивних рішень з відповідних питань.

Пресслужба ПДМУ.

ГРОМАДЯНСЬКА ПОЗИЦІЯ СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ

ВРАЖЕННЯ ПРО РОБОТУ У ПРИФРОНТОВІЙ ЗОНІ

Напередодні Дня Незалежності, у
День Державного прапора України
до університетської книгозбірні заві-
тали представники Луганщини –
Гірської міської військової адмініст-
рації, Щастинської міської військо-
вої адміністрації, Троїцької селищної
військової адміністрації, які зараз
проживають у м. Полтаві. 

Гостей вітав проректор з науково-
педагогічної та виховної роботи
Валерій Похилько. Відвідувачам було
презентовано інформаційну зону
«Доля держави – твоя доля» та прове-
дено бесіду про славні й величні сто-
рінки нашої країни, як однієї з наймо-
лодших незалежних європейських
держав та водночас найстарішої сві-
тової нації. «Ми – нація, гідна шани і
подиву, яку шалені вітри історії не зни-
щили, яка вийшла з усіх випробувань,

зберігши свою мову, пісню, культуру,
щоб передати новому поколінню» –
підсумували присутні на заході. 

Шановані гості побували і в Музеї
раритетної книги бібліотеки ПДМУ, де
захоплено розглядали старовинні
видання.

Вітаємо усіх українців із визначними
всенародними святами – Днем Дер -
жавного прапора і Днем Неза -
лежності України і пам’ятаймо –
Україна починається з кожного 
з нас!

Пресслужба ПДМУ.

ДОЛЯ ДЕРЖАВИ – ТВОЯ ДОЛЯ
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8 серпня 2023 року відзначив 75-
річний ювілей завідувач кафедри
внутрішньої медицини № 2
Полтавського державного медич-
ного університету, доктор медич-
них наук, професор Катеренчук
Іван Петрович.

Адміністрація ЗВО ПДМУ на
чолі з ректором, професором
Вячеславом Жданом і вся універ-
ситетська спільнота привітали
Івана Петровича зі знаменним
днем у його житті та зичили здо-
ров`я, щастя, успіхів, добра і зви-
тяжної мирної праці під мирним
небом на благо України і укра-
їнського студенства.

З університетської рубрики «Ім`я

в медицині»

В університеті Іван Петрович
Катеренчук працює з 1980 року,
спочатку на посаді асистента,
доцента, а з 1991 року – на посаді
завідувача кафедри. З 1993 по
2002 рік – декан медичного
факультету. І. П. Катеренчук -
висококваліфікований педагог,
досвідчений лікар, має вищу ква-
ліфікаційну категорію з терапії і
кардіології. Він автор 470 науко-
вих праць, з яких – 2 підручники,
2 монографії, 28 навчальних і
навчально-методичних посібни-
ків, 9 патентів на винаходи.
Науково-популярні видання
«Кро ки до нормального артері-

ального тиску» та «Інфаркт міо-
карда - не вирок», видані масовим
тиражем, користуються неабия-
кою популярністю у медичної
спільноти та населення України.
Під керівництвом Катеренчука І.
П. захищено 10 кандидатських
дисертацій. За досягнуті успіхи
нагороджувався Почесною Гра -
мотою Верховної Ради України,
грамотами Полтавської обласної
державної адміністрації та
Полтавської обласної ради,

нагрудними знаками «Відмінник
охорони здоров’я» та «Відмінник
освіти України». За особисті здо-
бутки у розвитку медичної науки,
профілактиці, діагностиці і ліку-
ванні серцево-судинних захворю-
вань нагороджений медаллю
імені академіка М. Д. Стражеска
Національної академії медичних
наук України «За заслуги в охоро-
ні здоров’я».

Пресслужба ПДМУ.

МНОГАЯ ЛІТА: УНІВЕРСИТЕТ ШЛЕ ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ

7 серпня 2023 року доктор медич-
них наук, професор Олена
Миколаївна Проніна зустрічала
славну ювілейну дату.

Адміністрація ЗВО ПДМУ на
чолі з ректором, професором
Вячеславом Жданом, колектив
кафедри анатомії з клінічною ана-
томією та оперативною хірургією і
вся університетська спільнота сер-
дечно привітали Олену Мико -
лаївну зі знаменним днем у її житті
та зичили здоров`я, щастя, успіхів,
добра і звитяжної мирної праці під
мирним небом на благо України і
українського студентства.

З університетської рубрики «Ім`я

в медицині»

Олена Миколаївна Проніна –
автор 472 наукових і науково-
методичних статей, 15 моногра-

фій, 12 підручників. З 2003-2015
рік - завідувачка кафедри анатомії
з клінічною анатомією та опера-
тивною хірургією. Відповідаль -
ний секретар журналу «Вісник
біології і медицини». Під її керів-
ництвом підготовлено 8 кандида-
тів медичних наук і один доктор
медичних наук. За вагомі здобут-
ки у професії і багаторічну сум-
лінну працю має численні наго-
роди та відзнаки. Сьогодні про-
довжує плідну науково-педагогіч-
ну і видавничу діяльність, готує
до захисту ще двох аспірантів.

Пресслужба ПДМУ.

СЛАВНА ЮВІЛЕЙНА ДАТА
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Цьогоріч Полтавщина пишається одразу двома пере-
можцями, які отримали Відзнаку за професіоналізм та
милосердя „Орден Святого Пантелеймона“ «За самовід-
дане служіння українському народу, мужність і стійкість
у боротьбі за здоров’я українців, за свободу і незалежність
України у війні з російським агресором».

Дмитро Щербань (цивільний медик ) - лікар-хірург
відділення судинної хірургії КП «Полтавська обласна
клінічна лікарня ім. М. В. Скліфосовського» Пол -
тавської обласної ради».

Світлана Поліковська (військовий медик) - старша
операційна сестра хірургічного відділення з палатами
гнійної хірургії в/ч А 3114, старший сержант військової
служби.

На церемонії вручення нагород голові Регіональної
ради Полтавської області Похильку Валерію Івано -
вичу від імені Поважної ради Відзнаки за професіоналізм
та милосердя висловлено і вручено ПОЧЕСНУ ПОДЯ-
КУ за лідерську позицію в розвитку проєкту Відзнаки, за
професійну звитягу та громадянську позицію, яка вселяє
впевненість у Перемозі українського народу.

Урочистий захід традиційно розпочався Молебнем у
Софії Київській за мир, за здоров’я українського народу
та наших воїнів, за здоров’я медиків, за лавреатів
Відзнаки, за швидке одужання всіх хворих і неміч -
них. Молебень провів предстоятель Православної церкви
України митрополит Епіфаній. Він благословив українсь-
ких медиків. Поміж них були і військові, які рятують
життя наших захисників у госпіталях та на передовій.
Після Молебня їм вручили від Право славної церкви
України освячені натільні хрести та молитовники.

Під час наступної частини урочистої церемонії – голо-
ва Поважної ради Громадської ініціативи «Орден свято-
го Пантелеймона» Василь Князевич повідомив про
те, що Поважна рада цього року вперше окремо наго-
роджує цивільних та військових медиків. «Цього року
нагороджуємо у номінації «За самовіддане служіння
українському народу, мужність і стійкість у боротьбі за
здоров’я українців, за свободу та незалежність України у
війні з російським агресором” цивільних медиків, а
також і військових медиків. У нагороді закладено прин-
цип єдності ЗСУ та цивільних громадян, які працюють
на Перемогу. Ми визначаємо моральних авторитетів, на
які має орієнтуватися наше суспільство. Також щороку
Поважна рада своїм рішенням обирає кандидатуру для
нагородження Орденом Святого Пантелеймона. Цього
року – це академік Василь Лазоришинець (директор
Національного інституту серцево-судинної хірургії імені
М. М. Амосова – ред.)», - сказав Василь Князевич.

Також, за його словами, Поважна рада затвердила
рішення про створення закордонних рад Орде -
ну Святого Пантелеймона у 20 країнах світу.«Ми зверну-
лися до Уряду, Президента України, до української
спільноти з пропозицією підтримати нашу ініціативу -
почати подячний рік від України всім країнам та наро-
дам, які нам сьогодні допомагають. Ми відкрили нову

номінацію «За допомогу українському народу у
цій війні». Будемо нагороджувати юридичних та фізич-
них осіб, які допомагають Україні», - повідомив Василь
Князевич. А президент Національної академії медичних
наук Віталій Цимбалюк підкреслив, що Орден Святого
Пантелеймона є найвищою нагородою у медицині.
«Заслужити його - велика честь. Ми називаємо його
«Медичним Оскаром». Радий багато років працювати у
Поважній раді та голосувати за найкращих.
Упевнений, що ми жодного разу не помилилися. Це дає
величезний стимул нашим медикам. Сьогодні у пріори-
теті - військові медики. Вони у найгарячіших, найнебез-
печніших місцях рятують життя наших захисників»,
- сказав Віталій Цимбалюк.

В офіційній частині заходу взяли участь, зокрема,
представники медичної служби ЗСУ, МОЗ, Національ -
ної академії медичних наук.

До слова, Відзнака за професіоналізм та милосердя
«Орден Святого Пантелеймона» - найвища громадська
нагорода, яка має професійно-фахове спрямування,
присуджується за значні результати в галузі охорони здо-
ров’я, у духовному й фізичному розвитку українського
суспільства. Відзнака вручається особам, яким прита-
манні високий професіоналізм, духовно-моральні яко-
сті, та які досягли значних особистих результатів у галу-
зі охорони здоров’я, благодійній та громадській діяльно-
сті. Відзнаку погодили та благословили предстоятелі
найбільших християнських церков України. Урочиста
церемонія нагородження “Медичним Оскаром” щоріч-
но проходить 9 серпня у День Святого Великомученика
і Цілителя Пантелеймона.

Ми, українці, сьогодні пишемо свою новітню істо-
рію. Поміж наших захисників, які на полі бою відстою-
ють незалежність нашої держави, багато медиків.
Сумуємо за кожним, хто віддав своє життя, рятуючи
поранених. Пам’ятаємо кожного з наших колег, хто сьо-
годні з них перебуває у російському полоні, і ні на хви-
лину не полишимо боротьбу за їхнє визволення.

Величезна шана і щира подяка! Слава українським
медикам і медикиням!

Дякуємо організаторам та сповнені поваги, що в
складні часи знайшли можливість подякувати лікарям і
створили атмосферу Свята!

Щирі вітання всім, хто отримав високу нагороду! 
Ви – наші герої! Дякуємо за вашу працю!

Пресслужба ПДМУ.

РЕПОРТАЖ З ЦЕРЕМОНІЇ НАГОРОДЖЕННЯ


